
Saím: Ssz/ 8-9 /2017.

Jegvzőkönvv

Készült: Somlószőlős Ónkormányzat Képviselő-testaletének 2017. június 29-én 16 órai
kezdeft el megtartott nyilvános, rendkívüli ülé séről.

Ülés helve: Somtószőlős Polgármesteri Hivatal Tórglaló

Jelen vannak: Kiss János Norberí polgármester
Somog,ti Róbert alpolgármester,
Kató Dénes
BaloghTamás képviselők

Rendes- Somlai Eszter aljeglző

Távolmaradásost előre jelezte: Vida Szabolcs Árpúd Mpviselő

Lakosság részérőI: 0 fő

Kiss lános Norberl polgármester: Köszönti a megielenteket. Mególlapítja, hogl az 5 testületi
tagból 4 fő megjelent, az iilés határozatWpes, azt megnyitja. Javaslatot tesz az ülés
napirendjére. A rendkívüIi ülés összehívását a napirendi pontbeli sürgős döntési lulnyszer
indokolta.
Somlószőlős Önkormányzat Képviselőlestülete 4 igen szal,azattal ellenszavazat és
tartózkoűs nélktil - az alábbi napirendet fogadja eI:

NAPIREND:

]./ Ütemterv az elehronikus üglintézés biztosítása érdeáben
Előterjesztő : Kiss János Norbert polgórmester

NAPIREND T,/iRGwLisA

lJ Ütemtem az elektroníkus ügintéés biztosíttísa érdekében
Előterjeszlű Kiss Júnos Notbett polgármester

Kiss lónos Norbert oolgórmester: Ismerteti az előterjesztést. Kéri a testületet, teglék fel lcerdé-
seikt.

kérdés, hozzószólás nem volt.

Kiss János Norbert polgármester: Javasolja a határozati tervezet elfogaúisót. Kéri, hogl aki
j avaslatával egletért, kezfenntartassal j elezze.



SomlószőIős Ükormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal , ellenszavazat
tartózkodits nélklil meghozta az alábbi hatórozatot:

59na17.( W. 29) hatófozat

somlószőIős község Ónkormárylzat ű képviselől e s tülele
az eleknonihls üg/inlézés bizíosííasa érdeuben ütemíerve!

fogad el.
(Áz ütemte^, a jegaŐkönyv mellékélete.)
Felelős: Kiss János Norbert polgármesíer
Hutúridő:20}7.06.30.

Kiss János Norberí polgmmester a Mpviselő-testüIel nyilvános, rendkílülí űIését 16 óra 15
perc kor b e re ke szte tte.

Rendes - Somlai Eszíer
aIjegnő
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Szlolláné Tu|i Edina
jegző

K.m.f.


